

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Munkásságunk és szerkesztésünk
FERRÉNYEK TITKAI SZÁMAMunkásságunk és szerkesztésünk
D. I. KNEZY LENELMunkásságunk és szerkesztésünk
Helyben egy hónapra
SZERKESZTÉSI ADOM

Stresa árnyéka.

Stresában, ebben a gyönyörű olasz városkában fényes külsőségek között tanácskozik ma Angol, Olasz, és Franciaország.

A ma élő legnagyobb angol, olasz és francia államférfiak tanácskoznak, török a fejüket miként lehetne az egész világot, de különösen az európai népeket gyöttrő gazdasági és politikai válságot megszüntetni.

Egy ilyen nemzetközi találkozóznak természetes velejárója az az erőteljes hírlapi kampány, mely az értekezleteket bevezetni szokta.

Ennek a bevezető zenekarnak mindig megvan a maga jellegzetes vezermotívuma, mely némi sejtélemserű tájékoztatást nyújt a megbeszélések céljáról és anyagáról.

A mostani stresai értekezlettel kapcsolatosan a vezermotívum a háború. A lapok világszerte azt írják, hogy 1914 év óta soha olyan közel nem állottunk a háborúhoz, mint most.

A valójában pedig úgy áll a dolog hogy senki sem hisz a háborúban; ma valóban ez az a „farkas, amelytől senki sem fél.”

Kiknek az érdeke mégis a háború folytonos emlegetése? A hadiszergyárosoknak.

A stresai fényes tanácskozásnak nyomában ott húzódik a sötét árnyék; a hadiszergyárok érdeke.

És valóban hiába való minden tanácskozás, amíg a hadiszergyártást nem teszik mindenütt állami üzemmé.

Amerika erős kézzel nyult bele a hadikapitalizmus rejte-meibe, de most már Anglia is

beleszólt a vizsgálatba s megtiltotta az angol hadiszerrendelésre vonatkozó okmányok közzétételét.

Minden Stresa nyomában ott settenkedik a hadiszergyárok kiküldötteinek ellenstresája s lehetetlenné tesz minden

olyan megállapodást, mely a lelkek békejét, a népek egymás iránti bizalmát helyreállítaná.

Az európai bekének első lépése csakis a hadianyag és szergyárok államosítása lehet.

Gróf Zichy Gyula

kalocsai-bácsi érsek május 6-án kezdi bácskai bérmakörutját.

Baján az idén nem lesz bérmálás.

Gróf Zichy Gyula kalocsai-bácsi érsek ezidén is májusban tartja bácskai bérmakörutját. A bérmakörút ezúttal nem lesz olyan kiterjedt, mint a legutóbb volt, aminek oka az, hogy az elmúlt évben az érseklőpásztor az egész vármegyében minden községben bérmált.

Az érsek ebben az évben a bajai plebániák területen

nem fog bérmálni. Az idei májusi bérmakörút csak hat községre vonatkozik. A bérmaut első állomáshelye János-halma, ahol május 6-án, 7-én lesz a bérmálás. Május 8-án Kisszálláson, 9-én, Mélykúton, 10-én Bácsalmáson, 11-én a Bácsalmási Szőlőkben, 12-én Récm községben bérmál az egyházmegye főpapja.

A Nemzeti Egység Pártjának 168 képviselője van az új parlamentben

A választások befejezésével véglegesen kialakult, hogyan oszlanak meg a mandátumok az egyes pártok között

A Nemzeti Egység Pártjának eszerint 168 képviselője lesz az új

parlamentben. A Független Kiszárpárt 23, Kereszténypárti 14, Pártokivüli 13, Szociáldemokrata 11, Reformnemzedék, Nyilasok 2-2, Legitimista, Földmunkás Agrárellenzök 1-1 mandátumot szerzett.

Távíratilag köszöntötte gr. Zichy Gyula érseket a város közönsége.

Gróf Zichy Gyula érseket a kalocsai egyházmegye főpásztorát Baja város örökös törvényhatósági bizottsági tagját az eddigi szokáshoz híven névnapja alkalmából ismét távíratilag üdvözölte a város vezetősége.

Az üdvözlő távírat így hangzik:

Nagymoltósága •

Gróf ZICHY GYULA érsek urnak

Kalocsa.

Baja város törvényhatósági bizottsága és tisztikara hódolattal és tiszteltettel köszönti Nagymoltóságodat névnapja alkalmával és imádkozó lelkével kéri a Mindenható, hogy bőséges áldásával kísérje Nagymoltóságod utját. •
Köszönt, fogadja hódolatos ászintá, bensőséges örszökből fakadó jókívánságainkat.

Polgármester.

Megtartják a képviselői mandátumukat a felsőház képviselőivé választott tagjai.

A mostani választáson mandátumhoz jutott képviselők között öt olyan is van, aki a felsőháznak tagja.

Az öt képviselővé választott felsőházi tag: Kozma Miklós belügyminiszter, Csik József, Kühne Lóránt, Pinezis István és Radó Lajos lemondanak felsőházi tagságukról és mint képviselők fejtenek ki a törvényhozói munkásságot.

Dr. Versényi Jenőné v. tiszti orvos nagy érdekességu előadása a bajai Manszban.

Tegnap volt a Mansz Leánykörének ismeretterjesztő előadássorozatában az utolsó előadás, melyet dr. Versényi Jenőné dr. Csoór Andrea v. tiszti orvos tartott meg igen nagy érdeklődés mellett. Az illusztris előadó az egészséges és helyes testkulturáról tartott nagy érdekességu előadást; mondanivalójában kiterjeszkedett a sport helyes alkalmazására, különböző országok különböző testnevelési szervezeteire és törekvéseire.

Dr. Csoór Andreaának általános érdekű fejtegetéseit nagyszámu és előkelő közönség hallgatta végig; a hallgatók között a női tanítóképző felsőbb osztályai is megjelentek a tanárnői kar vezetésével.

Strezában 1509 detektív és 283 külföldi újságíró van.

A stresai konferencia idejére 1500 detektív és 283 külföldi újságíró jelent meg a városban.

Az értekezlet munkálatai teljes elszigeteltségben fognak lefolyni: Isola Bella és a part között minden közlekedést felfüggesztettek.

Üditőviz-üzemet akar létesíteni egy bajai cipész a Kölcsey-utca mélyfúrásu kutja vizeivel.

Engel Dániel bajai lakos kérelemmel fordult a város vezetőségéhez, hogy a Kölcsey-utca mélyfúrásu kutjának vizét éjszaka, vagyis oly időben, amikor már a közönség nem igényli a kutat, felhasználhassa.

Engel Dániel üditőviz-üzemet akar létesíteni és azt a vizet az avarvizes palackokban lefejte szándékozik forgalomba hozni. A kérelem a város ma délutáni kisgyűlésén előt szepel.

Érdekes, hogy a valóban kitűnő vizű kut hasznosítására eddig Baján soha nem gondoltak.

A vidéki drogériák és illatszert üzletek husvéti nyitvatartását

engedélyezte a kereskedelemügyi miniszter most kiadott rendeletével április 21-ére eső husvét vasárnapon Budapest kivételével, az ország egész területén a drogériák és illatszertüzletek reggel 8 órától délután 1 óráig nyitvatartathatók.

A Nemzetközi-vásár külföldi utazási kedvezményei.

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványainak tulajdonosai Lengyelországban oda és vissza 33 és egyharmad százalék, Csehszlovákiában 33 százalék, Finnországban és Észtországban a visszautazásnál 50 százalék, Litvániában úgy az oda, mint a visszautazásnál 25 és Lettországban csoportutazásnál 25—50 százalékban részesülnek. Magyarországon a kedvezmény úgy az oda, mint a visszautazásnál 50 százalék, Budapestról az utazás a kedvezmény igénybevételével bármely irányban folytatható. A vásárigazolvány alapján Magyarországra vízum nélkül lehet beutazni. (Utólagos vízum P 2:50) Részletes felvilágítás és vásárigazolványok a vásár tb. képviselőinél és az összes nagyobb utazási irodákban kaphatók.

Zsufoltak a bajai elemi iskolák, sok a rosszul táplált gyermek.

A legutóbbi iskolavizsgálatoknál a tisztifőorvosai hivatal megállapította, hogy a tanulók egészségi állapota kielégítő, de még mindig sok a rosszul táplált, sápadt gyermek. A szállási és a homokvárosi iskolák rendkívül porosak.

A tantermek több helyen igen zsufoltak. A szállásvárosi iskolában 46 ülőhelyen 69 gyermeket helyeztek el. A szentistváni iskolában szintén igen tarthatatlank az állapotok a túlszűfolttség miatt.

Az I. foku iparhatóság szerepe, a város mai közigazgatási bizottságának ülésén.

Baja város közigazgatási bizottsága ma délelőtt 11 órakor tartotta áprilisi közigazgatási bizottsági ülést váradí és micskei dr. Borbíró Ferenc polgármester-elnöklete alatt. A közigazgatási bizottság ülésének első jelentése dr. Puskás Dezső h. polgármesternek az elmúlt havi közigazgatási helyzeletről adott beszámolója volt. Ennek legjelentősebb része az I foku iparhatóság március havi működéséről szóló je-

lentés volt.

Az iparhatóság kiadott 16 iparigazolványt, 2 iparengedélyt, 48 gyári munkakönyvet; a községi bíró 46 ügyben tárgyalta.

A kábágási rendezési ügyosztály különböző kábágási ügyben elített 24, felmentett 1 terhellet. Büntető parancsral elintézték 54 ügyet.

A közigazgatási bizottság ülésén elhangzottakkal holnap részletesebben foglalkozunk.

Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester nyilatkozata a családi pótlék szabályrendeletének módosításáról.

Gyökeres változtatások a családi pótlék rendszerében.

A város mai kisgyűlésének két-ségenkívül legérdekesebb tárgya a családi pótlékról szóló szabályrendelet módosítása lesz. A nagy horderejű kérdés alapos tanulmányozása után dr. Puskás Dezső h. polgármester készítette el a módosításra vonatkozó tervezetet.

A családvédelmet célzó intézkedésre vonatkozóan kérdést intéztünk dr. Puskás Dezső h. polgármesterhez, az ügy kisgyűlési referenséhez, aki a következő felvilágosítást adta:

— Csak a családi pótlék rendszerében történik gyökeres változtatás. Ugyanis a javaslat szerint csak a többgyermekes és valóban támogatásra szoruló közalkalmazottakat szabad családi pótlékban részesíteni. E rendelkezés miatt any-

nyira csökken a jogosultak száma, hogy a többgyermekes alkalmazottak családját fokozottabb védelemben lehet részesíteni anélkül, hogy a város terhe ezáltal növekednék.

A mai kisgyűlésen újra felszínre kerülő kérdéssel tegnap egy bizottsági ülés is foglalkozott.

A kérdés nagy érdeklődést váltott ki, a jogügyi bizottságnak ugyszólván valamennyi tagja hozzászólt. az volt az általános megállapítás, hogy a társadalmi vonatkozásban olyan nagy jelentőségű ügy hosszabb tanulmányozást kíván s így a bizottság nem is szögezte le a maga álláspontját.

Válószínűnek látszik, hogy a kérdést a mai kisgyűlés leveszi a sorrendről.

A Jeltics-kormány újvidéki választói népgyűlésén a földművesség érdekeinek védelmét hangoztatták.

A kormány tagjai Újvidéken tartották első választói népgyűlésüket, ahova nyolc különvonalattal 20 ezer főnyi hallgatóságot szállított. A beszédeket a belgrádi rádió is közvetítette. A miniszterek fogadásánál Szántó Gábor is megjelent. Csirics közölte ügyi, Köszulji építésügyi és Marusics szociálpolitikai miniszterek szónokoltak.

A kormány legelső törekvése, hogy a földművestársadalmat megmentsse,

mert az államnak legfőbb támasza a földművesség. A kormány azért épített utakat, vasutakat és iskolákat, hogy segítsen a földműveseken és azért fordít 350 milliót a vajdasági közmunkákra, hogy itt, az ország éléskamrájában mindenki pénzhez juthasson.

A Nemzeti Egység a Vajdaságban a legfontosabb, mert itt kisebbségek élnek. „Ha azt akarjuk a kisebbségektől, hogy őszintén tiszteljék a

Nézzé meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT
Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés
gyártmányait
o l c s ó n
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

házat, akkor az irántuk való tisztelet ki kell vívni és azt a legjobban úgy tudjuk elérni, ha egységesek és politikailag érettek vagyunk” — mondotta az egyik miniszter.

A megejtett vizsgálat megállapította, hogy a szentistváni iskolák kutjainak vize súlyosan fertőzött.

A szentistváni közönség régóta panaszkodik a kutak ihatatlan és többnyire fertőzött vize miatt. Ivásra csupán az utcai közkutak vize alkalmas, azonban ezek is többnyire fertőzöttek.

A tisztifőorvos a legutóbb megtartott kutvizsgálat alkalmával megállapította a kapott szakvélemény alapján, hogy a szentistváni iskolákban a kutak vize olyan nagymértékben szennyezett, hogy közfogyasztás céljára nem alkalmas.

Amerika meg akarja örizni semlegességét az európai bonyadalom esetén.

Roosevelt elnök, aki minden nap tanácskozik Hull külügyi államtitkárral, a legnagyobb figyelemmel kíséri a nemzetközi fejleményeket és mint Washingtonból jelentik, általában részletes tervet dolgozott ki az Egyesült Államok semlegességéről arra az esetre, ha Európában veszedelmes bonyodalom keletkeznék. Az amerikai külpolitika befolyásos tényezői nem sokat remélnének a stresszi konferenciától, a Fehér Házból pedig úgy vélekednek, hogy miként az egész világon, úgy különösen Európában csak a gazdasági kérdések körül forog minden és csupán szoros együttműködéssel lehet a bajokat kiküszöbölni.

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesülete

rendes évi közgyűlését f. é. április hó 23-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor, határozatképtelenség esetén április hó 28-án, vasárnap, ugyan- csak délelőtt fél 11 órakor tartja meg Katona József-utca 3. szám alatti székházában.

A tárgyszorozat a következő: Elnöki jelentés, titkári jelentés, pénztárnoki jelentés, ellenőrök jelentése, számvizsgálók jelentése, gazda jelentése, könyvtárosi jelentés, költségelőirányzat, esetleges indítványok, tisztújítás.

Gázárlacot kapnak a Párisiak.

A képviselőház honvédelmi albizottságai ma együttes ülést tartottak. A bizottságok felhívást intéztek Páris lakosságához, hogy mindenki szerezzen be gázárlacot.

Az albizottságok azt indítványozták, hogy Páris pincéit erősítsék meg olyképp, hogy szükség esetén fedezékekbe lehessen őket átalakítani.

Végül azt ajánlják az albizottságok, hogy végezzenek kísérleteket annak megállapítására, hogy veszély esetén milyen riadó után lehet Páris lakosságát a legjobban figyelmeztetni a légi támadásra.

HIREK.

— **A polgármester** a belügyminiszter rendelkezésére felhívja a város lakosságát, hogy a testi hibában szenvedő hozzátartozóikról július 1-ig jelentést tegyenek.

— **Vasárnap** délelőtt lesz a bajai Tűzoltó Testület közgyűlése a városháza kisgyűlési termében.

— **Április 14-én** lesz Baján a lavaszi országos állat- és kirkáló vásár.

— **A bajai iskolák** egy része már ma, a többi holnap kezdi husvéti vakációját.

— **Sterhemberg herceg feltűnése** a Habsburg kérdésről.

A Heimwehr vezetői Bécsben népes gyűlést tartottak. Ezen a gyűlésen Starhemberg herceg alkancellár, a Heimwehr országos vezére nagy beszédet mondott, amelyben többek között a következő nagy feltűnésteltető kijelentést tette: Ausztria unióábrévedése a régi nagy német tradíciókat helyi életre és kétségtelenül hozzá fog járulni ahhoz, hogy gyakorlati elmunkálótokat végezzon a Habsburg kérdés rendezéséről.

— **Aranyérnél** és az ezzel járó bédugulás, végbélperedés, kelés, terhes vizelési inger, májduzzadás, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata csakharmar kellemes megkönnyebbülést eredményez.

— **Kémkedés** gyanúja miatt Lozoncon letartóztatták Wohl Aladár dr., egy tekintélyes nagybirtokos feleségét, aki a fogdában idegrohamot kapott és most a kórházba szállították.

— **Az amerikai kantonban** a Capitolium moziban összeomlott egy cementerkély és a lezuhanó törmelék 60 embert megölt, 200-at súlyosan megsebesített.

— **II. Rákóczi Ferenc** Borsiban levő szülőházának megjavítását kéri a cseh államtól a felvidéki magyar nemzeti párt.

— **A M. K. O. Sz.** bajai csoportjának tegnapi gyűlését a csekélyszámu érdeklődés hiányában nem lehetett megtartani.

— **Három** szövődményes influenza megbetegedést jelentettek a tisztifőorvosi hivatalban. A betegek közül kettő elhunyt; mindkettő cse esemő.

— **Hatvan beteg**et szállított legutóbb a kórházba a Bajai Önkéntes Mentőegyesület. A betegeknek legnagyobb része bajai volt.

— **Április 15-től megszaporítják a baromfikivitel németországba.** Április 15-től kezdődőleg a német vámhatóságok teljes szigorúsággal fogják végrehajtani a baromfi bevitelre vonatkozó állategészségügyi határozatokat, melyek szerint vágott baromfit Németországba csakis kospasztott és kibelezett állapotban lehet bevinni.

— **A jugoszlávok panaszok**nak a lengyelek Jugoszláviellenes magatartása miatt. A belgrádi Javnot hetilap tiltakozik a lengyel arisztokraták és egyes lengyel hivatalos körök szlavellenes politikája miatt. Lengyelországban az utóbbi időben gyakran hangzanak el jogszlavellenes nyilatkozatok és látnak napvilágot jugoszláviellenes cikkek. Ugy ítélik, hogy a lengyel hivatalos külpolitika is cserbenhagyja a szlav gondolatot és az olasz és magyar imperializmus érdekeinek a szolgálatába áll.

Rádiót Brusztinál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Angliát** borzalmas orkán seperle végig. Az óránként 110 kilométer sebességű vihar sok helyen fákat lánposztolpokat tört ki és halálos áldozata és több sebesülte is van.

— **Pestmegyében** a márciusban még igen erős natháznak 9 halálos áldozata volt.

— **Friede Birkner:** Éljen az élet! (Két kötetben) Megjelent a „Milliók könyve” legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt.

— **A gyomorfájás,** gyomornyomás, bélsárgaság, alhási vérbőség, nagyfokú eriedés, rossz emésztés, fehér nyelvépdedék, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik.

— **Francaországban** a szolgálatban visszatartott korosztályhoz tartozó csapatokat a határra helyezik, hogy befejezzék a határvédelmi munkálatokat.

— **Kínában** a Tung-Kiang folyó kiáradt. Az árvizek több ezer halott áldozata van.

... És elromolhat a fék,

Kisiklik a vonat,

Számtalan sebesülés lehet,

Biztosítva van Ön és családja,

ha a

Magyar-Francia Biztosító Rt.-nél (főigynökség a Bajai Takarékpénztárnál) azonnal köt

egész életre szóló

Élethossziglani Közlekedési Szerencsétlenség Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérekért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbusz, autótaxi, lófogató bérkocsi, hajtó, lift, stb.)

— **Vijacsanma** szerbia községben a gazdák agyonverték egy pravosláv pópát mert erköcstelen életét és kuruzslással foglalkozott.

Magyarlapjaink

Dr. KHEZV LERFLA

40 fillérért

viszik lakásáról a hajóállomásra a bérkocsisok.

Városháza és a hajóállomás közli forgalomban személyenként 30 fillér. Lakástól a hajóállomásig és viszont egy személy esetén 80 fillér. Több személy esetén személyenként 40 fillér.

Ne cipelje a csomagjait! Faradságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai bérkocsisok.

1935. év szenzációi

tenniszütőkben kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedesi írógépek

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

TOM MIX

Sátán fia

Szenzációs kaland 10 f.

Ezt megelőzi

Milliomos végrendelete

Zenés vigjáték 10 f.



URÁNIA

Péntek Szombat Vasárnap

Önaysága ügyvédje

Főszerepben:

Renate Müller
Adolf Wohlbrück
Adele Sandrok
Georg Alexander

Hiradó



Minden alkalomra
Örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zscbörök. — Gyors átalakítások.
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-féle ház).
SZÜVEKBEK NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesebb és
modern kivitelben készülnek.

Olcsóbb lett a fal

2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágási látgy hosszú és gömb. Alác, szil., cser-
és lövési áben és aprító, Santon, kolesz, tolasszon,
diósén és budapesti ázványi kokszt, raktárcél azon-
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	—44	1 drb. gyümölcsösár	—12
5 cs. retortaszén	—80	1 „ surolókefe	—20
1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. la kék uszó kocsi	—20
1 liter mák	—44	kenő	220
5 kg. „	3—	1 pár gummitalpu cipő	—98
5 lit. Petróleum la.	125	gyermek	—98
1 méter papírszőnyeg	—20		

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Inclás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 8-tól ápr. 15-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON**
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételék mellett, családí okból

eladó!

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtti saját érdekében kérje ajánlatunkat!